Анализ исполнения бюджета
Анализ  исполнения бюджета Беловского 

сельсовета за 2015 год

Для решения всех жизненно-важных проблем поселков первоочередную роль играет обеспечение финансами. Отсутствие достаточных средств существенно затрудняет работу, влияет на эффективность деятельности администрации, что сказывается на социально-культурном уровне жизни поселков. Бюджет администрации на 2015 год был утвержден по доходам в сумме  4323,5 тыс. рублей. Бюджет наш формировался из налоговых поступлений в виде земельного налога, налога на имущество физических лиц, подоходного налога от каждого работающего на территории сельсовета  и в виде дотаций. 

По данным налоговой инспекции на 1 января 2016 г. недоимка по налогу на имущество физических лиц составляет — 54162  руб., по земельному налогу с физических лиц – 129923 руб. Срок уплаты этих налогов до 1 ноября. Администрацией сельсовета, начиная с 1 декабря (первая недоимка) постоянно оказывалась помощь налоговой инспекции по сбору налогов. Главная проблема нашего поселения это неоформленные должным образом земельные участки и домовладения. В 1994 году были определены и закреплены земельные участки за домовладениями с того времени и начисляется земельный налог на эти участки. Совместная с налоговой инспекцией работа по сбору недоимки по налогам в 2016 году будет продолжена. 

Налог на доходы физических лиц составил  – 83,0 тыс. руб. Основными плательщиками данного вида налога являются предприятия, зарегистрированные на территории, школы, детские сады, больница и т.д.(за каждого официально работающего человека в бюджет поселение поступает 2 % подоходного налога – поэтому Администрации выгодно, чтобы на территории поселения не было «черных зарплат»)


Единый сельхоз налог (Поваров Ю.И. и  Солосин С.А. платят) – 72,5 тыс.руб. 

В муниципальной собственности поселения в с. Загайново находится здание,  которое сдается в аренду: почтовое отделение. Доходы бюджета от сдачи в аренду муниципального имущества составили 13,0 тыс. руб.

Администрация поселения с ранней весны до поздней осени занималась ликвидацией несанкционированных свалок на территории поселения, в том числе по представлениям природоохранной прокуратуры, на эти цели было направлено 72,2  тыс. руб. 

Содержание дорог в поселении, протяженность которых в черте населенных пунктов составляет 8,326  км, является одной из функций администрации. На содержание дорог было запланировано 305,0 тыс.руб., а потрачено 288,7 тыс. рублей. Для очистки от снега дорог в зимнее время, проездов в населенных пунктах привлекалась по договорам специальная техника.  Заключены договора на очистку дорог с ДРСУ, с КФХ «Солосин С.А.» в п. Беловский. В с. Тюмень очистку дорог осуществляет ООО «Тюменское», в с. Загайново  ООО «Альфа».
На заработную плату и налоги уходит 51,6 % бюджета, на уголь, воду и электроэнергию – 9,7 %. 

